“O6bem nupammabl’”




[MMpaMmMaoU Ha3bIBalOT MHOIOrPaHHMK,
OCHOBaHMEM KOTOPOIro ABAAETCS
MPOU3BOJIbHbIM MHOIOYTrOJIbHUK, a BCE
rpaHM NpeACcTaB/ISOT COH60M
TPEYroJibHUKU C 06LEN BEPLLUMHOM,
ABAOLLLENCA BEPLUMHOUN NMUPAMMAbI
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BbicoTou nupammabli(h) Ha3biBaeTcs
npAMas, onyLeHHasa M3 ee BEPLUMHbI K
OCHOBAHMIO MO MPAMbIM YT /IOM.
CoOTBETCTBEHHO, YTOObI HAUTU 0O BEM
nMpamMuibl, HEOH6XOAMMO ornpesenmTb
KaKOW MHOTIOYTrOJIbHUK NIEXKMT B
OCHOBaHMM, paccyMTaTb €ro nJjowagb,
y3HaTb BbICOTY MMpPaMMUbl M1 HAUTU ee
00BbEM.
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[IlpaBMIbHAA NMpamMmaa.

1.0cHOBaHUe -
IIPABUJIbHBIM MHOTOYTOJIBHUK.

2.BepiinHa npoenupyercs B
IIEHTP MHOTOYTOJIbHUKA.




OT TpeyroJbHON MUPaMH/IbI, 00bEM KOTOPOU paBeH 80,
oTcedeHa TPEYToJIbHAsA MUPaMUia IJIOCKOCThIO, TPOXOJIAIEN
yepes BEPIINHY NUPAMU/Ibl U CPETHION JIMHUIO OCHOBAHUA.
Haiiiute 00beM OTCEUEHHOU TPEYTOJIbHOU ITNPaMU/IBI.

S




PeLleHune
O6bLEM NMpamuabl paBeH O4HON TPeTH NPOoU3BedEeHUs NNoLLaaN e€ OCHOBaHMS U BbICOTbI:

1
V=3 Socu h

,D,aHHbIe nmMpamMmmabi (I/ICXOD,HaFI 7 OTCG‘-IéHHaFI) NMMerT O6LLI,yI-0 BbICOTY, NMO3TOMY UX 006beMbl COOTHOCATCA KaK nnowagn nx OCHOBaHUMN.
CpeﬂHFIFI JIMHNA OT NCXOOHOIo TpeyroJibHUMKa OTCceKaeT TPeyroribHUK ninowab KOTOPOro B YeTbipe pa3a MeHbLUe, TO €CTb:

SM.-\’C = Z 3 SABC

ITO 03HAYAET, YTO 0OBEM OTCEUEHHOU TUPaMUIbI Oy/IeT B UeThIpe pasa
MEHBIIIE.

Takum obpa3om, oH OyZIeT paBeH 20.

OTBeT: 20



3ajlava 2

O0BeM TpeyroJbHOU TUPaMU/Ibl paBeH 15. IIIOCKOCTD IIPOXOAUT Yepe3 CTOPOHY
OCHOBAHMUSA 3TOH MUPAMHUIbI U IIEPECEKAET IIPOTHUBOIIOJI0KHOE OOKOBOE PeOPO B
TOUKE, JeJIAIIENH ero B OTHOIIEHHUH 1 : 2, CUMTASA OT BEPIINHbBI THPAMU/IbI.
Hatigure 60abII1ii 13 00bEMOB ITUPAMU/, HA KOTOPBIE IJIOCKOCTh pa30UBaeT
HCXOJTHYIO ITUPAMHUY. 3
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PeLLIeHl/‘e: VSABC=%'SABC'}1=15 , TO

1 > 2 1
VEABC:g'SABC'(g'h)=—'_'5ABC'h =—+15= 10

OTBeT: 10



